

НОВОСТЬ
04.08.2020

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба сообщает, что 2 августа 2020 г. (ориентировочно 18:45 по мск) по пути следования танкера ТН-739, принадлежащего подрядной организации ПАО "ИРП", в центре русла р. Нумги ориентировочно в 1 км от нефтеналивного причала п. Нумги, принадлежащего ТПП «РИТЭКБелоярскнефть», капитан судна обнаружил на водной поверхности радужное пятно со специфическим запахом дизельного топлива, что зафиксировано видеосъёмкой. В ходе проведённого командой танкера обследования утечек обнаружено не было.

В 19 часов 30 мин. танкер прибыл к нефтеналивному причалу п. Нумги. После перекачки нефти в танкер и подготовки судна к отходу (ориентировочно в 06:30 по мск.) 3 августа 2020 г. персонал причала обнаружил радужную плёнку на поверхности воды вдоль береговой полосы. Незамедлительное обследование нефтеналивного причала и судна утечек не выявило.

Предположительно, причиной появления инородного вещества у береговой полосы стал ветер северного направления, направивший зафиксированное ранее пятно в русле реки в сторону нефтеналивного причала.

ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» организовало первоочередные мероприятия по удалению радужной плёнки при помощи распыления сорбента. Следы нефтепродуктов в пределах береговой полосы ликвидированы.

Сообщение о происшествии было оперативно направлено в государственные органы.

Создана специальная комиссия для выяснения обстоятельств произошедшего. Отобраны контрольные пробы воды с содержанием загрязняющего вещества.

По состоянию на 10:00 по мск 4 августа силами ТПП "РИТЭКБелоярскнефть" очищено от плёнки 400 метров береговой полосы в районе нефтеналивного причала п.Нумги. Собран один куб загрязненного песка. Осталось очистить около 700 метров.